



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 9<sup>ου</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

Από το πρακτικό της υπ αριθμό 9/2020 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  
ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ.

**ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για την ελεύθερη μετακίνηση οδικώς των δημοτών και μόνιμων κατοίκων του Δήμου μας προς το Ηπειρωτικό τμήμα του Ν.Αττικής»**

Σήμερα την 4<sup>η</sup> Μαΐου 2020 ημέρα Δευτέρα και από και 18:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, σύμφωνα με το άρθρο 10 της ΠΝΠ «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», κατόπιν της υπ'αριθμ.1613/30-4-20 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών βρέθηκαν 21, ήτοι:

**A.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

**Παρόντες**

1) Τζινιέρης Ανδρέας (Πρόεδρος), 2.)Μέλλου Μαρία, 3.)Λεσιώτης Σπυρίδων, 4.) Καραγιάννης Κων/νος ,5.) Μάγειρα- Πάλλη Αναστασία,6.) Λίτσας Κων/νος, 7.)Σούχλα Στυλιανή ,8.)Γαλουτζή-Σαμπάνη Χρυσούλα,9.)Πατουλιάς Κωνσταντίνος, 10.) Παντελής Βασίλειος, 11.)Ανδρέου Χρυσούλα,12.) Λαζάρου Κων/νος. 13.) Αναστασιάδης Γεώργιος,14.) Θεοδωροπούλου Σοφία,15.) Καρνέζης Σπυρίδων ,16.) Καραγιάννης Γεώργιος,17.) Σούχλας Σωτήριος,18.) Κεραμίδας Γεώργιος, 19.)Μέλλος Ιωάννης (αποχώρησε στο 2<sup>ο</sup> θέμα), 20.) Σαμπάνης Δημήτριος,21) Αθανασίου Σάββας

**Απόντες**

Ουδείς

**B.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων, Παρών.**

**Γ.- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:**

**Παρόντες**

1) Μαργαρώνης Κων/νος,Κ.Κουνουπίτσας,2.)Χατζίνας Γεώργιος,Κ.Μεγαλοχωρίου,3.)Λαζάρου Ελευθέριος,Κ.Λουτροπόλεως (παρών από 2<sup>ο</sup> θέμα), 4.)Ντάνος Αθανάσιος, Κ.Τροιζήνος (παρών από 2<sup>ο</sup> θέμα)

**Απόντες**

1.) Παυλής Ιωσήφ, Κ. Κυψέλης, 2.)Λίλλος Σπυρίδων,Κ.Καρατζά,3.)Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ.Τακτικούπολης,4.) Μυλωνόπουλος Γεώργιος,Κ.Δρυόπης,5.) Μούγιου Μαρία,Κ. Άνω Φαναρίου,6.) Γερασίμου Ευάγγελος,Κ.Γαλατά.)

Τα ηλεκτρονικά πρακτικά της δια περιφοράς συνεδρίασης τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Κόλλιας Ευάγγελος

**Αριθμός Θέματος: 1<sup>ο</sup> προ / Η/Δ.**

**ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 79/2020**

**ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για την ελεύθερη μετακίνηση οδικώς των δημοτών και μόνιμων κατοίκων του Δήμου μας προς το Ηπειρωτικό τμήμα του Ν.Αττικής»**

Ο Πρόεδρος αφού διαβίβασε ηλεκτρονικά το πρώτο προ ημερησίας διατάξεως θέμα ,που έθεσε ο κ. Καραγιάννης Κων/νος,γνωρίζει στο σώμα ότι το παρόν εισάγεται στο Δημοτικό Συμβούλιο εκτός ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ.7. του Ν 3852/2010.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παρ.6 του Κ.Δ.Κ. Ν3463/06 για να συζητηθεί θέμα ως κατεπίγον και να ληφθεί απόφαση για αυτό πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου ότι το θέμα είναι κατεπίγον.

Στη συνέχεια καλεί το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση,

#### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι :

Ομόφωνα δέχεται το θέμα ως έκτακτο.

Ο Πρόεδρος δίνει τον λόγο στην συνέχεια στον κ. Καραγιάννη Κων/νο & Κεραμίδα Γεώργιο οι οποίοι έθεσαν υπόψη του Συμβουλίου διαβιβάζοντας ηλεκτρονικά στους παρόντες Δημοτικούς Συμβούλους τα κάτωθι

«Κε πρόεδρε,

Όπως είναι γνωστό με τον περιορισμό των μετακινήσεων των πολιτών της χώρας λόγω Κορωνοϊού (covid 19) έχει δημιουργηθεί μεγάλο πρόβλημα στους Δημότες μας και τους μόνιμους κατοίκους του Δήμου αφού:

- 1.) Απαγορεύεται η μετάβαση οδικώς από και προς το ηπειρωτικό τμήμα του Ν. Αττικής (οι μετακινήσεις σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις επιτρέπονται εντός του ίδιου Νομού) με το σκεπτικό ότι για να φτάσουμε στο προορισμό μας διερχόμαστε από δύο νομούς (τον νομό Αργολίδος και τον νομό Κορινθίας) .
- 2.) Ο παραλογισμός ότι σήμερα επιτρέπεται , αύριο δεν επιτρέπεται, ότι «εγώ πήρα την πρωτοβουλία και μίλησα με τον τάδε και έλυσα το πρόβλημα», πρέπει επιτέλους να σταματήσει , αφού είναι υποχρέωση όλων ( Δήμος, Βουλευτές της περιοχής, Περιφερειάρχης , Πολιτευτέςκ.λ.π.)να λύνουν τα τοπικά προβλήματα και να συμβάλλουν στην εξυπηρέτηση του πολίτη.
- 3.) Για να βάλουμε ένα τέλος και να λυθεί το πρόβλημα πρέπει να υπάρξει νομοθετική ρύθμιση προκειμένου να μη υπάρχει αμφισβήτηση και παρερμηνεία από κανέναν . Το Δημοτικό συμβούλιο με απόφαση του μπορεί να συμβάλλει αποφασιστικά προς την κατεύθυνση αυτή.

Για τους ανωτέρω λόγους ζητώ να τεθεί προ ημερησίας διάταξης στο Δ.Σ. και να ληφθεί απόφαση η οποία να αποσταλεί προς: Υπουργό Εσωτερικών, Υφυπουργό Πολιτικής

Προστασίας , Βουλευτές της περιοχής, Περιφερειάρχη Αττικής, Αντιπεριφερειάρχη Νήσων, Πολιτευτές της περιοχής. Το αίτημα για προ ημερησίας συζήτηση προσυπογράφει και ο επικεφαλής της ελάσσονος Αντιπολίτευσης του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων κ. Κεραμίδης Γεώργιος.

Εισηγούμαι προς το Δ.Σ. λήψης απόφασης :

- Με νομοθετική ρύθμιση να επιτρέπεται η ελεύθερη μετακίνηση οδικώς των Δημοτών και μόνιμων κατοίκων του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων από και προς το Ηπειρωτικό τμήμα του Ν. Αττικής χωρίς περιορισμούς και σχετικά έγγραφα στα πλαίσια ίσης μεταχείρισης και εξυπηρέτησης των πολιτών του Δήμου μας.
- Η απόφαση του Δ.Σ. να αποσταλεί προς: Υπουργό Εσωτερικών, Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας , Βουλευτές της περιοχής, Περιφερειάρχη Αττικής, Αντιπεριφερειάρχη Νήσων, Πολιτευτές της περιοχής και να έχει αποσταλεί το αργότερο έως την Τετάρτη 5/05/2020.
- Η επίλυση του προβλήματος της ελεύθερης μετακίνησης των Δημοτών και μόνιμων κατοίκων του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων να προχωρήσει όσο το δυνατόν γρηγορότερα .

**Με εκτίμηση, Κωνσταντίνος Καραγιάννης, Γεώργιος Κεραμίδης».**

Ο κ Πρόεδρος κάλεσε τους συμβούλους σε ψηφοφορία.

Ομόφωνα το Δ.Σ. αποδέχθηκε την πρόταση των κ.κ. Καραγιάννη Κων/νου και Κεραμίδα Γεωργίου.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου διαβιβάζοντας ηλεκτρονικά στους παρόντες Δημοτικούς Συμβούλους τα κάτωθι:

«Επειδή το προ ημερησίας διατάξεως θέμα είναι πρόταση προς συζήτηση, ήδη υπάρχει σχέδιο ψηφίσματος ,το οποίο σας αποστέλλω για έγκριση και ψηφοφορία:

### **ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. του ΔΗΜΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, του Δήμου Τροιζηνίας – Μεθάνων, το οποίο συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, τη Δευτέρα, 4 Μάϊου 2020, εξέτασε, προ Ημερησίας Διατάξεως, το ζήτημα που προέκυψε από το γεγονός ότι, η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), με Αριθμό Δια/ΓΠ.οικ. 27820/2020 ΦΕΚ 1649/Β/3-5-2020, δεν περιλαμβάνει την εύλογη πρόβλεψη, οι Πολίτες του Δήμου μας, να μπορούν να μετακινηθούν εντός της Περιφέρειας Αττικής.

Επειδή, η συγκεκριμένη παράλειψη, στερείται λογικής και συνιστά βλαπτική, αρνητική διάκριση, σε βάρος των Πολιτών της περιοχής μας, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τροιζηνίας – Μεθάνων, με ομόφωνη/κατά πλειοψηφία (διαγράφεται μια εκ των δύο λέξεων), αποφάσισε:

Καλεί τον Πρωθυπουργό, τον αρμόδιο Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, τους Αρχηγούς των Πολιτικών Κομμάτων, τον Περιφερειάρχη Αττικής, τους Βουλευτές της Περιφέρειας Πειραιώς και Νήσων και το Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιά, να κινηθούν τη διαδικασία αποκατάστασης της άδικης, ανεξήγητης και βλαπτικής παράλειψης, στο κείμενο της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ), με Αριθμό Δια/ΓΠ.οικ. 27820/2020 ΦΕΚ 1649/Β/3-5-2020. Το Δ.Σ. του Δήμου Τροιζηνίας – Μεθάνων, ζητά να προστεθεί στο κείμενο της προαναφερθείσας ΚΥΑ, η πρόβλεψη ότι, οι κάτοικοι του Δήμου του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων, έχουν δικαίωμα μετάβασης σε προορισμούς της ηπειρωτικής Αττικής , κινούμενοι αποκλειστικά, δια της Εθνικής Οδού, που διέρχεται δια των Νομών Αργολίδας και Κορινθίας.

Επίσης, υπογραμμίζει ότι, μετά από την υποδειγματική συμπεριφορά των κατοίκων του Δήμου μας, στον οποίο δεν σημειώθηκε το παραμικρό κρούσμα μόλυνσης, από τον κορωνοϊό Covid-19, όλοι οι αρμόδιοι φορείς της Πολιτείας, έχουν υποχρέωση να αντιληφθούν ότι, πρέπει να απολαμβάνουμε -για λόγους ισονομίας και δικαίου- τα ίδια δικαιώματα, και να υπέχουμε τις ίδιες υποχρεώσεις με τους υπόλοιπους πολίτες του Νομού Αττικής.

Επισημαίνουμε ακόμη, το γεγονός ότι, οι Πολίτες του Δήμου μας είναι φορολογικοί πολίτες της ΔΟΥ Πειραιώς, οι δικαστικές τους υποθέσεις ανήκουν στα Δικαστήρια του Πειραιά, ενώ και όλες

οι υπηρεσίες που σχετίζονται με τις δραστηριότητές τους εδρεύουν στον Πειραιά ή την Αθήνα, καθιστούν επιτακτική, σε πάμπολλες περιπτώσεις, τη μετάβασή τους σε προορισμούς της Περιφέρειας Αττικής. Κι όλα τα ανωτέρω, δεν γνωστοποιούνται σήμερα, αλλά τέθηκαν εγγράφως και εγκαίρως, από τον Δήμαρχο Τροιζηνίας – Μεθάνων, υπόψη του Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων»

Διευκρινίζοντας τα ανωτέρω ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου διαβιβάζοντας ηλεκτρονικά στους παρόντες Δημοτικούς Συμβούλους τα κάτωθι:

«ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΥ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΣΤΟ ΔΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ , ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΨΗΦΙΣΜΑ . ΔΗΛΑΔΗ , ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟ ΠΟΙΟ ΜΕ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ , ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΑΡΧΕΣ. ΑΝΤΙΘΕΤΩΣ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΣΑΣ ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΣΧΕΔΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ , ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΠΟΡΕΙ ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ. ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ , ΟΤΑΝ ΣΥΖΗΤΟΥΝ ΕΝΑ ΜΕΙΖΟΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΟΥ ΤΑΛΑΝΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ , ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΝ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΑΡΧΕΣ. ΠΡΟΦΑΝΩΣ ΔΕΝ ΕΙΧΑΤΕ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟ , ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΕΞΗΓΗΣΕΤΕ ΤΙ ΕΙΔΟΥΣ ΨΗΦΙΣΜΑ ΘΑ ΑΠΕΥΘΥΝΩ ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ»

Ο κ. Μέλλος κατά την διάρκεια της συζήτησης του θέματος δήλωσε: «Επί της αρχής συμφωνώ με την εισήγηση. Θεωρώ όμως απαραίτητο να ζητήσουμε όχι μόνο ελεύθερη μετακίνηση των κατοίκων του Δήμου μας προς τον υπόλοιπο νομό αλλά και την ελευθερία μετακίνησης των κατοίκων του νομού προς το Δήμο μας».

Ο κ. Λαζάρου κατά την διάρκεια της συζήτησης του θέματος δήλωσε: «Ψηφίζω ναι στην εισήγηση του κ. Καραγιάννη. Η απόφαση για απαγόρευση μετακίνησης των δημοτών μας από και προς το Λεκανοπέδιο της Αττικής αποτελεί κατάφωρη αδικία και σαφή διάκριση εναντίον του δικαιώματος ελεύθερης μετακίνησης των δημοτών μας εντός Νομού, όπως ισχύει πλέον για τους πολίτες όλης της χώρας»

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά,

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη:

- 1)Τις ανωτέρω εισηγήσεις,
- 2)Τις Διατάξεις των Ν. 3463/2006 και 3852/2010,

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Κατά πλειοψηφία εγκρίνει να σταλεί στους αρμόδιους φορείς το ψήφισμα που πρότεινε στην εισήγησή του ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου .

Μειοψηφούντων των κ.κ. Καραγιάννη Κ., Καραγιάννη Γ., Παντελή Β., Λαζάρου Κ., Ανδρέου Χρ., Σαμπάνη Δ., Κεραμίδα Γ., Μέλλο Ι., Αθανασίου Σ. & Καρνέζη Σπ.οι οποίοι υπερψήφισαν την εισήγηση των κ.κ. Καραγιάννη Κ. & Κεραμίδα Γ.

Ο κ. Πατουλιάς ψήφισε παρών.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 79/2020

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ